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VANDALISMUS 

 

 Jedním z problémů, které tíží i naše město je vandalismus. Tyto společensky 

nepřijatelné projevy chování jsou vidět téměř na každém kroku i v našem městě a nejvíce po 

bouřlivých víkendech.  

Co to vlastně je vandalismus odborně je vandalismus definován jako :  

  „svévolné poškozování a ničení veřejného i soukromého majetku či podobných 

statků, které nepřináší pachateli žádné materiální obohacení a pro které zpravidla 

pachatel nemá žádný motiv – většinou tak koná jen pro vlastní potěšení či pro 

potřebu se odreagovat. Ne zřídka k těmto projevům dochází pod vlivem alkoholu či 

drog.  

Jaké jsou projevy vandalismu nejčastěji se jedná o :  

 demolování veřejných objektů či městského mobiliáře (ničení laviček, odpadkových 

košů, dopravních značek, soch, rozbíjení zastávek apod.) 

 graffiti na veřejných plochách, dopravních prostředcích  

 poškozování soukromého majetku (domovní schránky, zvonky, oken apod.) 

 jednou z forem je i úmyslné rušení nočního klidu (hlučné agresivní chování na 

veřejnosti, kterým jedinec nebo skupina napadá a poškozuje práva ostatních) 

 

Projevy vandalismu mohou být v intenzitě drobného přestupkového jednání za který 

hrozí od domluvy a po několikatisícovou pokutu až závažnou trestnou činnost, kdy již hrozí 

mnohem přísnější tresty.  

Vandalismus, spočívající v poškozování městského mobiliáře, sám o sobě jednak 

obtěžuje slušné občany města, přidává práci všem, kteří se snaží o to, aby město dobře 

vypadalo, a v neposlední řadě čerpá nemalé prostředky z rozpočtu města na opravy 

poškozeného městského mobiliáře.       
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Ukázky vandalství v našem městě 

Poškozené odpadkové koše v části města Mladá 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poškozená ochranná síť na sportovním hřišti ul. Sportovní  Vyvrácená dopravní značka části 

Mladá města 
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Poškozený zahradní set v části města Mladá                Poškozená dopravní značka ul. Armádní 

 

 

Uražená dopravní značka ul. Nádražní                          

 

       Toto je jen velmi malý zlomek názorných příkladů ničení majetku města, které na opravy 

městského mobiliáře, zničeného vandaly a jeho obnovu, musí vynakládat nemalé částky 

z městského rozpočtu, které by mohlo investovat do potřebnějších oblastí rozvoje města.  

 Odhalování projevů vandalismu není jednoduché, ale v tomto ohledu určitě napomůže 

výstavba plánovaného městského kamerového, který bude snímat nejproblematičtější lokality 

města. Také by velkým přínosem byla pomoc občanů, kteří se stanou svědky takovéhoto 

poškozování městského majetku.   

 

                                                                                            Bc. Tomáš Hrabánek  

                                                                                                   velitel MP 


